
 
 طرح درس روزانه استاد

) (Lesson Plan   

 عنوان درسی:

  و فکآسيب شناسی دهان 

 2عملی 

موضوع درس:  
اسکواموس پاپيلوما 
نووس ملانوسيتيک 

رشته و مقطع تحصيلی :  
دکتری عمومی دندانپزشکی  

 نيمسال و سال تحصيلی: 

 نيمسال اول

 1402-1401 

 1 شماره جلسه:
 

هدف کلی:  فراگيران باتعريف ، نمای بالينی و مشخصات هيستوپاتولوژيک  
Uاسکواموس پاپيلوما و نووس ملانوسيتيکU .آشنا شوند 

 

 13 تا 9روز و ساعت کلاس: شنبه تا چهارشنبه  

 و فک گروه آموزشی: آسيب شناسی دهان
 

 رضوانیگيتا دکتر جلاير نادری – دکتر   تدوين کننده:

ف 
ردي

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان  
درس قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

نحوه ارائه مکان آموزش 
درس 

زمان رسانه و وسيله: 
(دقيقه) 

شيوه 
ارزشيابی و 
فعاليتهای 
تکميلی 

شناختی اسکواموس پاپيلوما را تعريف کند.  1
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

سخنرانی و 
نمايش اسلايد 

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی * 5
نهايی در 
پايان ترم 

پرسش و *
پاسخ 

نمای بالينی  اسکواموس پاپيلوما را  2
شرح دهد. 

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی * 5
نهايی در 
پايان ترم 

پرسش و *
 پاسخ

هيستوپاتولوژيک   مشخصات 3
اسکواموس پاپيلوما  را شرح دهد.  

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی * 10
نهايی در 
 پايان ترم

پرسش و *
 پاسخ

مهارت مشاهده نمونه  ميکروسکوپيک  4
اسکواموس پاپيلوما  را کسب کند.  

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک 

 مشخصه های تشخيصی  اسکواموس  5
پاپيلوما  را بر روی تصوير 

هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص و 
نامگذاری کند.  

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

شناختی نووس ملانوسيتيک  را تعريف کند.   6
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی * 5
نهايی در 
 پايان ترم

پرسش و *
 پاسخ

 

 
نمای بالينی   نووس ملانوسيتيک  را  7

شرح دهد.  
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

 

 

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی * 5
نهايی در 
 پايان ترم

پرسش و *
 پاسخ

  مشخصات  هيستوپاتولوژيک نووس  8
ملانوسيتيک  را شرح دهد. 

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی * 10
نهايی در 



 ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
 حيطه يادگيری شامل: 

شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد. آموزش هاي حيطه - حيطه دانش:  1   
شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود.  

نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد. حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر (نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2 
آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند. 

 حيطه روانی -حرکتی عبارت است: از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3 
 و در حركت ) فراگير بايد كار خاصي را با سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجام دهد.

     

  منابع: 

1. Neville BW, Dam DD, Allen CM, Bouquoct JE. Oral & maxillofacial pathology, 2
th
 ed. Philadelphia, 

Pensylvania: W.B. Saunders Company; 2016. 

2. Cawson RA, Odell EW. CAWSON’S ESSENTIALS OF ORAL PATHOLOGY AND ORAL MEDICINE. 

8
th
 ed. China: Elsevier; 2008. 

 

  

  نحوه ارتباط با استاد: 
 

 دانشگاه شاهد   LMSمراجعه به گروه آسيب شناسی دهان دانشکده دندانپزشکی دانشگاه شاهد ، پيم رسان روبيکا،  
 

گروه آسيب 
 شناسی دهان

فتوميکروسکو
 پ

 پايان ترم
پرسش و *

 پاسخ
مهارت مشاهده نمونه  ميکروسکوپيک   9

نووس ملانوسيتيک  را کسب کند. 
روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک

1

0 

 مشخصه های تشخيصی  نووس 
ملانوسيتيک  را بر روی تصوير 

هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص و 
نامگذاری کند. 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

1

1 

رفع اشکال در کسب مهارت تشخيص 
هيستوپاتولوژيک اسکواموس پاپيلوما  

و نووس ملانوسيتيک 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

عملی ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

پرسش و  30-  تعامل با استاد
 پاسخ



 
 طرح درس روزانه استاد

) (Lesson Plan   

  عنوان درسی:

  و فکآسيب شناسی دهان

 2عملی 

موضوع درس:  
اسکواموس سل کارسينوما 

متاستاز به لنف نود 
 

رشته و مقطع تحصيلی :  
دکتری عمومی 

دندانپزشکی  

 نيمسال و سال تحصيلی: 

 نيمسال اول

 140 2-140 1 

 2 شماره جلسه:
  

هدف کلی:  فراگيران باتعريف ، نمای بالينی و مشخصات هيستوپاتولوژيک   
 اسکواموس سل کارسينوما و متاستاز به لنف نود  آشنا شوند.

 

 13 تا 9روز و ساعت کلاس: شنبه تا چهارشنبه  

 و فک گروه آموزشی: آسيب شناسی دهان
 

 رضوانیگيتا دکتر جلاير نادری – دکتر  تدوين کننده:

ف 
ردي

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از  
پايان درس قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگير
ی 

نحوه مکان آموزش 
ارائه 
درس 

زمان رسانه و وسيله: 
(دقيقه) 

شيوه 
ارزشيابی 
و فعاليتهای 

تکميلی 
را اسکواموس سل کارسينوما  1

تعريف کند. 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

سخنرانی 
و 

نمايش 
اسلايد 

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

پاسخ 
 اسکواموس سل نمای بالينی   2

را شرح دهد. کارسينوما 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی 
و 

نمايش 
 اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

 پاسخ
 هيستوپاتولوژيک   مشخصات 3

را شرح اسکواموس سل کارسينوما 
دهد.  

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی 
و 

نمايش 
 اسلايد

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
مهارت مشاهده نمونه   4

 اسکواموس سل ميکروسکوپيک 
ا  را کسب کند.  کارسينوما 

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروس

کوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک 

  مشخصه های تشخيصی   5

را بر اسکواموس سل کارسينوما 
روی تصوير هيستوپاتولوژيک 

ضايعه مشخص و نامگذاری کند.  

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
ميکروس

 کوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

شناختی  را تعريف کند.  متاستاز به لنف نود 6
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی 
و 

نمايش 
 اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 

 
  متاستاز به لنف نودنمای بالينی    7

را شرح دهد.  
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 

سخنرانی 
و 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 



   ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
 

 

    حيطه يادگيری شامل: 
شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد. آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي - حيطه دانش:  1  

 ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود. 

نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد. حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي (نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2 
 كنند.

 حيطه روانی -حرکتی عبارت است: از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر و در حركت ) فراگير بايد كار ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3 
 خاصي را ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجام دهد.

 

  منابع:

1. Neville BW, Dam DD, Allen CM, Bouquoct JE. Oral & maxillofacial pathology, 2
th

 ed. 

Philadelphia, Pensylvania: W.B. Saunders Company; 2016. 

2. Cawson RA, Odell EW. CAWSON’S ESSENTIALS OF ORAL PATHOLOGY AND ORAL MEDICINE. 

8
th
 ed. China: Elsevier; 2008. 

 

 

     نحوه ارتباط با استاد: 
 

  دانشگاه شاهد  LMSم رسان روبيکا، ا دانشکده دندانپزشکی دانشگاه شاهد ، پی و فکمراجعه به گروه آسيب شناسی دهان       

 

گروه آسيب 
شناسی دهان 

 

 

نمايش 
 اسلايد

 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ

   مشخصات  هيستوپاتولوژيک  8

 را شرح دهد. متاستاز به لنف نود
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی 
و 

نمايش 
 اسلايد

فتوميکرو
 سکوپ

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ

مهارت مشاهده نمونه   9
 متاستاز به لنف ميکروسکوپيک 

 را کسب کند. نود

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروس

کوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک

متاستاز به  مشخصه های تشخيصی 10
 را بر روی تصوير لنف نود

هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص 
و نامگذاری کند. 

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
ميکروس

 کوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

رفع اشکال در کسب مهارت 11
تشخيص هيستوپاتولوژيک 

اسکواموس سل کارسينوما و متاستاز 
 به لنف نود

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

عملی ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

تعامل با 
 استاد

پرسش و  30- 
 پاسخ



 
طرح درس روزانه استاد 

) (Lesson Plan   

آسيب  :عنوان درسی
  و فک شناسی دهان

 2عملی 

موضوع درس:  
بازال سل کارسينوما 

شوانوم 
 

رشته و مقطع تحصيلی :  
دکتری عمومی دندانپزشکی  

 نيمسال و سال تحصيلی: 

 نيمسال اول

 140 2-140 1 

 3 شماره جلسه:

هدف کلی:  فراگيران باتعريف ، نمای بالينی و مشخصات هيستوپاتولوژيک   بازال سل 
کارسينوما و شوانوما  آشنا شوند. 

 

 13 تا 9روز و ساعت کلاس: شنبه تا چهارشنبه  

 

 و فک گروه آموزشی: آسيب شناسی دهان
 

 رضوانیگيتا دکتر جلاير نادری – دکتر   تدوين کننده:

ف 
ردي

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از  
پايان درس قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

نحوه ارائه مکان آموزش 
درس 

زمان رسانه و وسيله: 
(دقی
قه) 

شيوه 
ارزشيابی 
و فعاليتهای 

تکميلی 
شناختی را تعريف کند. بازال سل کارسينوما  1

(دانش ) 
دانشکده 

دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

سخنرانی و 
نمايش اسلايد 

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

پاسخ 
را  بازال سل کارسينوما نمای بالينی   2

شرح دهد. 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

 پاسخ
 بازال هيستوپاتولوژيک   مشخصات 3

را شرح دهد.  سل کارسينوما 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
مهارت مشاهده نمونه   4

 بازال سل ميکروسکوپيک 
ا  را کسب کند.  کارسينوما 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک 

 بازال  مشخصه های تشخيصی   5
را بر روی تصوير سل کارسينوما 

هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص 
و نامگذاری کند.  

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

شناختی  را تعريف کند.  شوانوما 6
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 

 
شناختی  را شرح دهد.  شوانومانمای بالينی  7

(دانش ) 
دانشکده 

دندانپزشکی 
گروه آسيب 

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم



    ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
       

 حيطه يادگيری شامل:

شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد. آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش حيطه دانش:   -١
 توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود. 

نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد. حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت (نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2         
 مي كنند.

 حيطه روانی -حرکتی عبارت است: از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر و در حركت ) فراگير بايد ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3         
كار خاصي را ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجام دهد. 

     

  

  منابع:

1. Neville BW, Dam DD, Allen CM, Bouquoct JE. Oral & maxillofacial pathology, 2
th

 ed. 

Philadelphia, Pensylvania: W.B. Saunders Company; 2016. 

2. Cawson RA, Odell EW. CAWSON’S ESSENTIALS OF ORAL PATHOLOGY AND ORAL MEDICINE. 

8
th
 ed. China: Elsevier; 2008. 

 

 

  
      نحوه ارتباط با استاد: 

 

  دانشگاه شاهد  LMSم رسان روبيکا، ا دانشکده دندانپزشکی دانشگاه شاهد ، پی و فکمراجعه به گروه آسيب شناسی دهان        

 

شناسی دهان 
 

 

پرسش و 
 پاسخ

   مشخصات  هيستوپاتولوژيک  8

را شرح دهد. شوانوما 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

فتوميکروسک
 وپ

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
مهارت مشاهده نمونه   9

را کسب شوانوما ميکروسکوپيک 
کند. 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک

1

0 

 شوانوما مشخصه های تشخيصی 

را بر روی تصوير 
هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص 

و نامگذاری کند. 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

1

1 

رفع اشکال در کسب مهارت 
بازال تشخيص هيستوپاتولوژيک 

 سل کارسينوما و شوانوما

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

عملی ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

پرسش و  30-  تعامل با استاد
 پاسخ



 
طرح درس روزانه استاد 

) (Lesson Plan   

آسيب  :عنوان درسی
  و فکشناسی دهان

 2عملی 

موضوع درس:  
پيوژنيک گرانولوماو پريفرال 

جاينت سل گرانولوما 

رشته و مقطع تحصيلی :  
دکتری عمومی 

دندانپزشکی  

 نيمسال و سال تحصيلی: 

 نيمسال اول

 140 2-140 1 

 4شماره جلسه:
 

هدف کلی:  فراگيران باتعريف ، نمای بالينی و مشخصات هيستوپاتولوژيک    پيوژنيک 
و پريفرال جاينت سل گرانولوما   آشنا شوند.  گرانولوما

 

 13 تا 9روز و ساعت کلاس: شنبه تا چهارشنبه  

 و فک گروه آموزشی: آسيب شناسی دهان
 

 رضوانیگيتا دکتر جلاير نادری – دکتر   تدوين کننده:

ف 
ردي

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از  
پايان درس قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

نحوه ارائه مکان آموزش 
درس 

زمان رسانه و وسيله: 
(دقيقه) 

شيوه 
ارزشيابی 
و فعاليتهای 

تکميلی 
شناختی را تعريف کند.  پيوژنيک گرانولوما 1

(دانش ) 
دانشکده 

دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

سخنرانی و 
نمايش اسلايد 

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

پاسخ 
را پيوژنيک گرانولوما نمای بالينی   2

شرح دهد. 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

 پاسخ
 هيستوپاتولوژيک   مشخصات 3

را شرح دهد.  پيوژنيک گرانولوما
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
مهارت مشاهده نمونه   4

 پيوژنيک ميکروسکوپيک 
  را کسب کند.  گرانولوما

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک 

 پيوژنيک  مشخصه های تشخيصی   5
را بر روی تصوير گرانولوما

هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص 
و نامگذاری کند.  

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

  را پريفرال جاينت سل گرانولوما 6
تعريف کند.  

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 

 
 پريفرال جاينت سل نمای بالينی  7

  را شرح دهد.  گرانولوما
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

 

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ



  ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
                 

 حيطه يادگيری شامل: 
شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد. آموزش هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي - حيطه دانش:  1   

ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود.  
نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد. حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي (نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2 

 كنند.

 حيطه روانی -حرکتی عبارت است: از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر و در حركت ) فراگير بايد كار ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3  
خاصي را ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجام دهد. 

     

  

  منابع:

1. Neville BW, Dam DD, Allen CM, Bouquoct JE. Oral & maxillofacial pathology, 2
th

 ed. 

Philadelphia, Pensylvania: W.B. Saunders Company; 2016. 

2. Cawson RA, Odell EW. CAWSON’S ESSENTIALS OF ORAL PATHOLOGY AND ORAL MEDICINE. 

8
th
 ed. China: Elsevier; 2008. 

 

 

  
       نحوه ارتباط با استاد: 

 

  دانشگاه شاهد  LMSم رسان روبيکا، ا دانشکده دندانپزشکی دانشگاه شاهد ، پی و فکمراجعه به گروه آسيب شناسی دهان        

 

 

    مشخصات  هيستوپاتولوژيک  8

را پريفرال جاينت سل گرانولوما  
شرح دهد. 

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

فتوميکروسک
 وپ

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
مهارت مشاهده نمونه   9

 پريفرال جاينت سل ميکروسکوپيک 
را کسب کند. گرانولوما  

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک

1

0 

پريفرال  مشخصه های تشخيصی 
 را بر روی جاينت سل گرانولوما

تصوير هيستوپاتولوژيک ضايعه 
مشخص و نامگذاری کند. 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

1

1 

رفع اشکال در کسب مهارت 
تشخيص هيستوپاتولوژيک 

پيوژنيک گرانولوماو پريفرال جاينت 
 سل گرانولوما

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

عملی ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

پرسش و  30-  تعامل با استاد
 پاسخ



 
طرح درس روزانه استاد 

) (Lesson Plan   

آسيب  عنوان درسی:
و فک شناسی دهان 

 2عملی 

 موضوع درس: 

اسفائينگ فيبروما 
فايبروز ديسپلاژيا 

رشته و مقطع تحصيلی :  
دکتری عمومی دندانپزشکی  

 نيمسال و سال تحصيلی: 

 نيمسال اول

 140 2-140 1 

 5 شماره جلسه:
 

هدف کلی:  فراگيران باتعريف ، نمای بالينی و مشخصات هيستوپاتولوژيک  اسفائينگ 
 فايبروز ديسپلاژيا  آشنا شوند. و فيبروما

 

 13 تا 9روز و ساعت کلاس: شنبه تا چهارشنبه  

 و فک گروه آموزشی: آسيب شناسی دهان
 

  رضوانیگيتا تدوين کننده:دکتر جلاير نادری – دکتر

ف 
ردي

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان  
درس قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

مکان 
آموزش 

نحوه ارائه 
درس 

زمان رسانه و وسيله: 
(دقيقه) 

شيوه 
ارزشيابی 
و فعاليتهای 

تکميلی 
شناختی  را تعريف کند. اسفائينگ فيبروما 1

(دانش ) 
دانشکده 

دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

سخنرانی و 
نمايش اسلايد 

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

پاسخ 
 را  اسفائينگ فيبرومانمای بالينی   2

شرح دهد. 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

 پاسخ
 هيستوپاتولوژيک   مشخصات 3

 را شرح دهد.  اسفائينگ فيبروما
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 مهارت مشاهده نمونه  ميکروسکوپيک  4

 را کسب کند.  اسفائينگ فيبروما
روانی 

–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک 

 اسفائينگ  مشخصه های تشخيصی   5
 را بر روی تصوير فيبروما

هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص و 
نامگذاری کند.  

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

شناختی را تعريف کند.  فايبروز ديسپلاژيا   6
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 

 
را  فايبروز ديسپلاژيا  نمای بالينی    7

شرح دهد.  
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم



 ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
               

    حيطه يادگيری شامل:

شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد. آموزش - حيطه دانش:  1   
 هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود. 

نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد. حيطه عاطفي از علاقه و (نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2  
 احساس كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند.

 حيطه روانی -حرکتی عبارت است: از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3 
 مهارت در فكر و در حركت ) فراگير بايد كار خاصي را ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجام دهد.

     

  منابع:

1. Neville BW, Dam DD, Allen CM, Bouquoct JE. Oral & maxillofacial pathology, 2
th

 ed. 

Philadelphia, Pensylvania: W.B. Saunders Company; 2016. 

2. Cawson RA, Odell EW. CAWSON’S ESSENTIALS OF ORAL PATHOLOGY AND ORAL 

MEDICINE. 8
th

 ed. China: Elsevier; 2008. 

 

 

  

    نحوه ارتباط با استاد: 
 

 دانشگاه شاهد   LMSم رسان روبيکا، ا دانشکده دندانپزشکی دانشگاه شاهد ، پی و فکمراجعه به گروه آسيب شناسی دهان    
 

شناسی 
دهان 

 

 

پرسش و 
 پاسخ

   مشخصات  هيستوپاتولوژيک  8

را شرح دهد. فايبروز ديسپلاژيا  
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

فتوميکروسک
 وپ

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 مهارت مشاهده نمونه  ميکروسکوپيک  9

را کسب کند. فايبروز ديسپلاژيا  
روانی 

–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک

1

0 

فايبروز  مشخصه های تشخيصی  
را بر روی تصوير ديسپلاژيا  

هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص و 
نامگذاری کند. 

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

1

1 

رفع اشکال در کسب مهارت تشخيص 
اسفائينگ فيبروما هيستوپاتولوژيک 
 فايبروز ديسپلاژيا

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

عملی ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

پرسش و  30-  تعامل با استاد
 پاسخ



 
طرح درس روزانه استاد 

) (Lesson Plan   

آسيب  عنوان درسی:
  و فکشناسی دهان

 2عملی 

 موضوع درس: 
 کارسينوما آدنوييد سيستيک

  موکواپيدرموييد کارسينوما

رشته و مقطع تحصيلی :  
دکتری عمومی دندانپزشکی  

 نيمسال و سال تحصيلی: 

 نيمسال اول

 140 2-140 1 

 6شماره جلسه:
 

هدف کلی:  فراگيران باتعريف ، نمای بالينی و مشخصات هيستوپاتولوژيک  آدنوييد 
 آشنا شوند. سيستيک کارسينوماو موکواپيدرموييد کارسينوما

 

 13 تا 9روز و ساعت کلاس: شنبه تا چهارشنبه  

 و فک گروه آموزشی: آسيب شناسی دهان
  

  رضوانی گيتادکتر جلاير نادری – دکتر  تدوين کننده:

ف 
ردي

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان  
درس قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

مکان 
آموزش 

نحوه ارائه 
درس 

زمان رسانه و وسيله: 
(دقيقه) 

شيوه 
ارزشيابی 
و فعاليتهای 

تکميلی 
شناختی  را تعريف کند. استئوسارکوم1

(دانش ) 
دانشکده 

دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

سخنرانی و 
نمايش اسلايد 

 

ويديو 
پروجکشن 

 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

پاسخ 
 را شرح   استئوسارکومنمای بالينی   2

دهد. 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو 
پروجکشن 

 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

 پاسخ
  هيستوپاتولوژيک   مشخصات 3

 را شرح دهد.  استئوسارکوم
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

 

ويديو 
پروجکشن 

 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
  مهارت مشاهده نمونه  ميکروسکوپيک  4

  را کسب کند.  استئوسارکوم
روانی 

–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک 

   استئوسارکوم مشخصه های تشخيصی   5

را بر روی تصوير هيستوپاتولوژيک 
ضايعه مشخص و نامگذاری کند.  

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

شناختی را تعريف کند.  موکوسل  6
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو 
پروجکشن 

 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 

 
شناختی را شرح دهد.    موکوسل   نمای بالينی    7

(دانش ) 
دانشکده 

دندانپزشکی 
گروه آسيب 

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو 
پروجکشن 

 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم



ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
                 

 حيطه يادگيری شامل: 
شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد. آموزش - حيطه دانش:  1    

هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود.  
نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد. حيطه عاطفي از علاقه و احساس (نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2 

 كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند.

 حيطه روانی -حرکتی عبارت است: از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3 
مهارت در فكر و در حركت ) فراگير بايد كار خاصي را ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجام دهد. 

     

  منابع:

1. Neville BW, Dam DD, Allen CM, Bouquoct JE. Oral & maxillofacial pathology, 2
th

 ed. 

Philadelphia, Pensylvania: W.B. Saunders Company; 2016. 

2. Cawson RA, Odell EW. CAWSON’S ESSENTIALS OF ORAL PATHOLOGY AND ORAL 

MEDICINE. 8
th

 ed. China: Elsevier; 2008. 

 

 

  

  نحوه ارتباط با استاد: 
 

 دانشگاه شاهد   LMSم رسان روبيکا، ا دانشکده دندانپزشکی دانشگاه شاهد ، پی و فکمراجعه به گروه آسيب شناسی دهان    
 

شناسی 
دهان 

 

 

پرسش و 
 پاسخ

 موکوسل    مشخصات  هيستوپاتولوژيک  8
را شرح دهد. 

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

فتوميکروسک
 وپ

ويديو 
پروجکشن 

 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
مهارت مشاهده نمونه  ميکروسکوپيک  9

را کسب کند. موکوسل
روانی 

–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

فتوميکروسکو
پ 

تکميل لاگ  60
 بوک

1

0 

را موکوسل   مشخصه های تشخيصی  
بر روی تصوير هيستوپاتولوژيک ضايعه 

مشخص و نامگذاری کند. 

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

1

1 

رفع اشکال در کسب مهارت تشخيص 
استئوسارکوم و هيستوپاتولوژيک 

 موکوسل

 

 

روانی 
–

حرکتی 
(مهارت 

عملی ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

پرسش و  30-  تعامل با استاد
 پاسخ



 
طرح درس روزانه استاد 

) (Lesson Plan   

 عنوان درسی:

آسيب شناسی 
   و فکدهان

 2عملی 

 موضوع درس: 

 پلئومورفيک آدنوما

 تومور وارتين 
 

رشته و مقطع تحصيلی :  
دکتری عمومی دندانپزشکی  

 نيمسال و سال تحصيلی: 

 نيمسال اول

 140 2-140 1 

 7 شماره جلسه:
 

هدف کلی:  فراگيران باتعريف ، نمای بالينی و مشخصات هيستوپاتولوژيک  
 پلئومورفيک آدنوماو تومور وارتين آشنا شوند.

 

 13 تا 9روز و ساعت کلاس: شنبه تا چهارشنبه  

 و فک گروه آموزشی: آسيب شناسی دهان
 

 رضوانیگيتا دکتر جلاير نادری – دکتر   تدوين کننده:

ف 
ردي

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از  
پايان درس قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

نحوه ارائه مکان آموزش 
درس 

زمان رسانه و وسيله: 
(دقيقه) 

شيوه 
ارزشيابی 
و فعاليتهای 

تکميلی 
شناختی  را تعريف کند. پلئومورفيک آدنوما 1

(دانش ) 
دانشکده 

دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

سخنرانی و 
نمايش اسلايد 

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

پاسخ 
    پلئومورفيک آدنومانمای بالينی   2

را شرح دهد. 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

 پاسخ
   هيستوپاتولوژيک   مشخصات 3

 را شرح دهد.  پلئومورفيک آدنوما
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
مهارت مشاهده نمونه   4

   پلئومورفيک ميکروسکوپيک 
  را کسب کند.  آدنوما

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک 

    مشخصه های تشخيصی   5

 را بر روی پلئومورفيک آدنوما
تصوير هيستوپاتولوژيک ضايعه 

مشخص و نامگذاری کند.  

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

شناختی را تعريف کند.  تومور وارتين  6
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 

 
را   تومور وارتين نمای بالينی    7

شرح دهد.  
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 



 ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
                 

 حيطه يادگيری شامل: 
شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد. آموزش هاي حيطه - حيطه دانش:  1   

شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود.  
نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد. حيطه عاطفي از علاقه و احساس كه در اثر (نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2  

 آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند.

 حيطه روانی -حرکتی عبارت است: از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( مهارت در فكر ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3  
و در حركت ) فراگير بايد كار خاصي را ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجام دهد. 

     

 

  منابع:

1. Neville BW, Dam DD, Allen CM, Bouquoct JE. Oral & maxillofacial pathology, 2
th

 ed. 

Philadelphia, Pensylvania: W.B. Saunders Company; 2016. 

2. Cawson RA, Odell EW. CAWSON’S ESSENTIALS OF ORAL PATHOLOGY AND ORAL 

MEDICINE. 8
th

 ed. China: Elsevier; 2008. 

 

 

  

     نحوه ارتباط با استاد: 
 

 دانشگاه شاهد   LMSم رسان روبيکا، ا دانشکده دندانپزشکی دانشگاه شاهد ، پی و فکمراجعه به گروه آسيب شناسی دهان    
 

 

 

 پاسخ

    مشخصات  هيستوپاتولوژيک  8

را شرح دهد. تومور وارتين   
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

سخنرانی و 
 نمايش اسلايد

فتوميکروسک
 وپ

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 مهارت مشاهده نمونه 9

را  تومور وارتين ميکروسکوپيک 
کسب کند. 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

کار با 
ميکروسکوپ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک

1

0 

تومور  مشخصه های تشخيصی  
را بر روی تصوير وارتين  

هيستوپاتولوژيک ضايعه مشخص 
و نامگذاری کند. 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
 شناسی دهان

کار با 
 ميکروسکوپ

تکميل لاگ  30 
 بوک

1

1 

رفع اشکال در کسب مهارت 
تشخيص هيستوپاتولوژيک 

تومور  پلئومورفيک آدنوماو
 وارتين

 

 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

عملی ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 
شناسی دهان 

پرسش و  30-  تعامل با استاد
 پاسخ



 
طرح درس روزانه استاد 

) (Lesson Plan   

 عنوان درسی:

آسيب شناسی 
  و فکدهان

 2عملی 

 موضوع درس: 

آدنوييد سيستيک کارسينوما 
موکواپيدرموييد کارسينوما 

رشته و مقطع تحصيلی :  
دکتری عمومی دندانپزشکی  

 نيمسال و سال تحصيلی: 

 نيمسال اول

 140 2-140 1 

 8شماره جلسه:
 

هدف کلی:  فراگيران باتعريف ، نمای بالينی و مشخصات هيستوپاتولوژيک  آدنوييد 
 آشنا شوند. سيستيک کارسينوماو موکواپيدرموييد کارسينوما

 

 13 تا 9روز و ساعت کلاس: شنبه تا چهارشنبه  

 و فک گروه آموزشی: آسيب شناسی دهان
 

 رضوانیگيتا دکتر جلاير نادری – دکتر   تدوين کننده:

ف 
ردي

هدفهای رفتاری (دانشجو پس از پايان  
درس قادر خواهد بود): 

حيطه 
يادگيری 

مکان 
آموزش 

نحوه ارائه 
درس 

زمان رسانه و وسيله: 
(دقيقه) 

شيوه 
ارزشيابی 
و فعاليتهای 

تکميلی 
را تعريف آدنوييد سيستيک کارسينوما 1

کند. 
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

سخنرانی و 
نمايش 
اسلايد 

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

پاسخ 
   آدنوييد سيستيک نمای بالينی   2

را شرح دهد. کارسينوما
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
نمايش 
 اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
پايان ترم 
پرسش و 

 پاسخ
   هيستوپاتولوژيک   مشخصات 3

را شرح آدنوييد سيستيک کارسينوما
دهد.  

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
نمايش 
 اسلايد

 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
   مهارت مشاهده نمونه  ميکروسکوپيک  4

را کسب آدنوييد سيستيک کارسينوما
کند.  

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

کار با 
ميکروسکو

پ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک 

   آدنوييد  مشخصه های تشخيصی   5
را بر روی سيستيک کارسينوما

تصوير هيستوپاتولوژيک ضايعه 
مشخص و نامگذاری کند.  

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

کار با 
ميکروسکو

 پ

تکميل لاگ  30 
 بوک

 را تعريف موکواپيدرموييد کارسينوما 6
کند.  

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
نمايش 
 اسلايد

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 

 
  موکواپيدرموييد نمای بالينی    7

 را شرح دهد.  کارسينوما
شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 

سخنرانی و 
نمايش 

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  5
نهايی در 



ضروری است، برای هر جلسه تدريس، به طور جداگانه يک برگ از جدول طرح درس حاضر تکميل شود.  
                  

حيطه يادگيری شامل: 
شامل آن دسته از اهداف آموزشي است كه مستلزم حفظ كردن، ياد آوري، بازشناسي آموخته ها مي باشد. آموزش - حيطه دانش:  1   

هاي حيطه شناختي مي تواند به پيدايش توانايي ها و مهارتهاي ذهني منتهي شود.  
نگرش عبارت است ار رفتاري كه بيان كننده احساس يا اعتقاد باشد. حيطه عاطفي از علاقه و احساس (نگرش )  :   حيطه عاطفي: -2 

 كه در اثر آموختن ايجاد ميشود حكايت مي كنند.

 حيطه روانی -حرکتی عبارت است: از ايجاد و تكميل يك مهارت عملي خاص ( ( مهارتهاي عملي ):حيطه رواني – حركتي  - 3 
مهارت در فكر و در حركت ) فراگير بايد كار خاصي را ابا سرعت خاصي در زمان خاصي با ويژگيهاي مشخص  انجام دهد. 
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     نحوه ارتباط با استاد: 
 

 دانشگاه شاهد   LMSم رسان روبيکا، ا دانشکده دندانپزشکی دانشگاه شاهد ، پی و فکمراجعه به گروه آسيب شناسی دهان    
 

گروه آسيب 
شناسی 
دهان 

 

 

 پايان ترم اسلايد
پرسش و 

 پاسخ

     مشخصات  هيستوپاتولوژيک  8

 را شرح موکواپيدرموييد کارسينوما
دهد. 

شناختی 
(دانش ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

سخنرانی و 
نمايش 
 اسلايد

فتوميکروس
 کوپ

ويديو پروجکشن 
 

ارزشيابی  10
نهايی در 
 پايان ترم
پرسش و 

 پاسخ
 مهارت مشاهده نمونه  ميکروسکوپيک  9

 را کسب موکواپيدرموييد کارسينوما
کند. 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

کار با 
ميکروسکو

پ 

تکميل لاگ  60فتوميکروسکوپ 
 بوک

 مشخصه های تشخيصی  10
 را بر موکواپيدرموييد کارسينوما

روی تصوير هيستوپاتولوژيک ضايعه 
مشخص و نامگذاری کند. 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

 عملی )

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
 دهان

کار با 
ميکروسکو

 پ

تکميل لاگ  30 
 بوک

رفع اشکال در کسب مهارت تشخيص 11
آدنوييد سيستيک هيستوپاتولوژيک 

کارسينوماو موکواپيدرموييد 
 کارسينوما

 

 

روانی –
حرکتی 
(مهارت 

عملی ) 

دانشکده 
دندانپزشکی 
گروه آسيب 

شناسی 
دهان 

تعامل با 
 استاد

پرسش و  30- 
 پاسخ
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